

Новости

Общество

04.08.2025

Волонтеры БГУИР на «Минском триатлоне-2025»

С 1 по 2 августа в столице прошли международные соревнования «Минский триатлон-2025», собравшие рекордное количество участников – около 2100, что почти на тысячу человек больше показателя прошлого года.

Триатлон — олимпийский вид спорта, сочетающий состязания в плавании, велоспорте и беге. На первом плавательном этапе участники соревновались на водохранилище Дрозды, велосипедный маршрут был проложен по проспекту Победителей, старт финальному беговому этапу был дан у Дворца спорта, откуда атлеты двигались в сторону стелы «Минск - город-герой» и обратно.

На различных локациях мероприятия помощь в ходе проведения соревнований оказывали волонтеры Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. БФЛА выразила студентам искренние слова благодарности за активную помощь в проведении «Минского триатлона-2025».









Подготовлено пресс-службой по материалам БелТА
Фото предоставлены участниками мероприятия